

Önkormányzat által támogatott Kalandtábor

2016. július 11-től augusztus 19-ig táborozhatnak Budakeszi gyermekek a Hegyvidéki kalandtáborban.

Cím: Budapest, XII. kerület, Mátyás királyút 53/B.



A tábor természetvédelmi területen fekszik: Óriási homokozó, sportpályák, játszótér és úszó medence biztosítja a változatos tartalmak kapcsolódást. Védőnő ügyel a gyermekek egészségére, és napi háromszori minőségi étkezés biztosított. (Allergiásoknak csak ebédet tudnak biztosítani, 894 Ft-ért naponta, tiszórait otthonról kell hozni.)

A táborban 7 éves kortól 14 éves korig fogadják a gyermekeket. Reggelenként az Erkel Ferenc Művelődési Központ ifjúsági klubjában gyülekeznek 7.30-tól legkésőbb 8 óráig, és ide érnek vissza 16.30-ra. Budakeszi tanár foglalkozik velük a nap folyamán. A szülőknek a tábor „vendég” térítési díját és a kirándulás költségét kell fizetni.

A programok eltérő ára miatt a tábor költség a következőképpen alakul: Július 11-től: 13 750 Ft, július 18-tól: 12 950 Ft, július 25-től: 14 450 Ft, augusztus 1-től: 13 300 Ft, augusztus 8-tól: 14 450 Ft és augusztus 15-től: 13 800 Ft. A JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: JÚNIUS 24. (PÉNTEK) 12 ÓRA. A jelentkezés csak a befizetett tábor díjjal együtt érvényes. A tábor díjat készpénzben az önkormányzat ügyfélszolgálatán kell befizetni.

Betegség esetén a lemondás napját követő napok térítési díját, az 1 890 Ft-ot tudjuk visszatéríteni. Táborba jelentkezni az osztályfőnöknél kapható jelentkezési lapon, vagy az önkormányzat ügyfélszolgálatán lehet. A jelentkezési lap az önkormányzat honlapjáról is letölthető.

Minimum hét gyermek jelentkezése esetén indul a táboroztatás!

Érdeklődni lehet munkaidőben

Tajti Enikőnél a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálatán személyesen, vagy az alábbi elérhetőségeken: tel: 06 23 /535-710, email: tajti.eniko@budakeszi.hu.



Bakács Bernadett
alpolgármester

bede.bakacs@gmail.com
tel: +36 30 951 33 68



A Pitypang ovi bővítése elkezdődött

ÚJABB PÁLYÁZATOKON INDUL VÁROSUNK

Budakeszi Önkormányzata pályázott az új, Mosolyvár bölcsődénk négy csoportszobával történő bővítésére és a Fő utcai, régi bölcsőde felújítására is.

Emellett idén is pályázik az intézményeinek az energetikai korszerűsítésére.

A városvezetésnek sikerült tavaly a Nagy Sándor József Gimnáziumnak és a Czövek Erna Zeneiskolának a nyílászáró cseréjét és

a hőszigetelését megoldania; idén a Pitypang óvodára és a Széchenyi István Általános Iskolának a főépületére és tornatermére vár ugyanez a fejlesztés, mellyel jelentős közüzemi kiadásokat takaríthat meg Budakeszi.

Budakeszi önkormányzata egy nyertes pályázatnak köszönhetően két csoportszobával bővítheti a Pitypang Sport Óvodát, így majd összesen 270 gyermeket tudnak az intézményben ellátni. A munkálatok már el is kezdődtek.

